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Zbrojenie doku wylotowego 1 : 20
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Zestanienie stali zbroje niowe j:
Nr Srednica | Dhugodé o & |Dugosd taeznalMaza jednos koo a [gdm] hias a hg]
[mm] [em] [s=t] [m] £ mm 10 mm s2mm | $10mm
1 g I8 17 5104 0385 25565
2 g A0 17 5234 0385 2509
3 g 160 =0 ] 0385 1296
4 g 102 JE.a] Hrz 0385 - 145 -
5 10 240 g 19,2 - 0,517 - 11,85
=] g =0 15 54 0385 - 2,13
> 7 g 105 4 4z 0305 - 1,66 -
g 10 =5 5] 1,68 - o517 - 104
. Mazarazem [lg] 2020 12,80
\\ Crodatel 5% na ciecie [ka] <40 0 i<
v R azem [kg) [ Er 13,53
| A Ogétemn masa [kg] 107 21
[ 1%

Elementy stalowe doku wylotowego:
20 1. Ceownik 80; L =2 x 100 cm = 200 cm; Q = 17,28 kg

2. Kotwy srubowe M12 (2szt.); Q = 0,23 kg
3. tata (stalowa lub drewniana) L =100 cm

Parametry projektowe: dok wylotowy
1. Otulina zbrojenia 5 cm

2. Klasa betonu C 30/37

3. Klasa ekspozycji betonu XF3
A.memwﬁm_:mmw
m
m
w

. Objetos¢ betonu 1,3 m3
. Dylatacja - wypetnienie 1,64 m2; zamkniecie 9,3 mb
. Izolacja powierzchni stykajgcych sie z gruntem 3,21 m2

Szczegot "A" 1:10
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